
 

 

Mezőkovácsházi Polgármesteri Hivatal 
5801 Mezőkovácsháza, Árpád u. 176. 

: 68 / 381 – 011; /: 68 / 381 – 656; 
  

15/2022. sz. kt. 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
   
 
Készült: Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. 

szeptember 7-én 14 óra 43 perces kezdettel tartott rendkívüli, nyílt ülésén. 
 
 
Jelen vannak: Csepreghy Elemér polgármester 

Albertus László  alpolgármester  
Dr. Gyurkó-Rigler Magda    
Szénási István  
Varga Gusztáv  
Zábrák Istvánné  képviselők 
 

Távolmaradásukat bejelentetté: 
Gyömbér Ferenc  
Kálmán András  
Zalai Csaba   képviselők 

 
 
Jelen vannak még: Dr. Szilbereisz Edit jegyző 

Szabóné Faragó Julianna aljegyző 
Havancsák Piroska  Mezőkovácsházi Hunyadi János Általános 

Iskola, Gimnázium és Kollégium 
intézményvezetője 

Kovalik Angéla Mezőkovácsházi Humán Szolgáltató 
Központ vezetője 

Ágostonné Dohányos Ivett költségvetési irodavezető  
Sóki Zoltán  műszaki irodavezető  
Zatykó Attila  költségvetési irodavezető-helyettes  

 
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, 
Jegyző asszonyt, Aljegyző asszonyt, Irodavezetőket és a meghívott vendégeket.  
 
Megállapítom, hogy a 9 fő képviselőből 6 fő jelen van. Gyömbér Ferenc, Kálmán 
András és Zalai Csaba képviselők távolmaradásukat bejelentették.  
 
Megállapítom, hogy a Képviselő-testület nyílt ülése határozatképes, az ülést 
megnyitom. 
 
C s e p r e g h y     Elemér polgármester: Javaslom a korábban megküldött  

- az energiaköltségek várható alakulása, 
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- a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. által térítésmentesen és térítés ellenében 
átadni kívánt eszközök 

tárgyában készült szóbeli előterjesztéseket a Képviselő-testület vegye napirendjére.  
 
Kérem, aki ezzel egyetért, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 6 fő.) 
Tárgya: Előterjesztések napirendre vétele  
 

226/2022. (IX. 07.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete az energiaköltségek várható alakulása és a 
Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. által térítésmentesen és 
térítés ellenében átadni kívánt eszközök tárgyában készült 
szóbeli előterjesztéseket a Képviselő-testület jelen ülése 
napirendjére vette. 

 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Javaslom, hogy a Képviselő-testület a fentiek 
alapján kiegészített, a meghívóban közölt napirendi pontokat tárgyalja meg.  
 
Van-e más javaslat?  
Mivel egyéb javaslat nem hangzott el, kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért, 
szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 6 fő.) 
Tárgya: Napirendi pontok elfogadása 
 

227/2022. (IX. 07.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a 2022. szeptember 7-i rendkívüli nyílt ülése 
napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:  

 
N A P I R E N D  TÁRGYA, ELŐADÓJA 

 
1.) Előterjesztések 

Előadó: Csepreghy Elemér  
  polgármester  

 
 
C s e p r e g h y     Elemér polgármester: Javaslom az 1. sz. előterjesztés tárgyalását, 
mely a ,,Gimnáziumi tanulók étkeztetése” tárgyában készült.  
 
A bizottsági ülésen a Jegyző asszony által javasolt új, 3. sz. határozati javaslattal 
egyetértek, de nem fogok kezdeményezni egyeztetést. Csak akkor van értelme az 
egyeztetésnek, ha a Tankerült átgondolja és vállal bizonyos költségeket ebből.  
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Úgy gondolom, hogy mindent megtettünk annak érdekében, hogy megállapodás 
szülessen. Igazgató úr kijelentette, hogy semmilyen költségeket nem hajlandó vállalni.  
 
Tekintettel arra, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság határozatképtelen volt, 
így az előterjesztést csak az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta meg. 
Kérem javaslatukat ismertetni.  
 
Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság az 
előterjesztést megtárgyalta. A bizottsági ülésen született egy új, 3. sz. határozati 
javaslat, miszerint, hogy a testület a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 
szóló 1997. évi XXXI. törvényben meghatározott gyermekétkeztetés kötelező 
természetbeni ellátásának a Mezőkovácsházi Hunyadi János Általános Iskola, 
Gimnázium és Kollégium, gimnáziumi és kollégiumi tanulói részére történő biztosítása 
tárgyában további tárgyalásokat folytasson a Békéscsabai Tankerületi Központtal, 
amennyiben Bánki András tankerületi igazgató azt kezdeményezi.  
A bizottság a 3. sz. határozati javaslatot valamint az előterjesztésben szereplő két 
határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselőt-testületnek.  
 
Javaslom, hogy a határozati javaslatokat küldjünk meg a Tankerült igazgatójának, hogy 
hajlandó-e megbeszélések folytatni ebben a témakörben.   
 
C s e p r e g h y     Elemér polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e 
valakinek kérdése, véleménye? 
 
V a r g a    Gusztáv képviselő: Polgármester úr véleményét figyelembe venni, azzal 
kellene kiegészíteni a 3. sz. határozati javaslatot, hogy felkérjük Igazgató urat, hogy 
tegyen javaslatot az egyeztetés időpontjára.  
 
S z é n á s i    István képviselő: Csak az időt húzzuk, nincs egyik félnek sem pénze. 
Egyeztessünk, de miről? Miről beszélünk, ha nincs pénz? Mindent meg tudunk oldani, 
csak az ottani ételadagolást nem.  
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Van-e még valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki az előterjesztésben szereplő 1. sz. 
határozati javaslattal egyetért, szavazza meg.   
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 6 fő.) 
Tárgya: Gimnáziumban tálalókonyha üzemeltetése 
 

228/2022. (IX. 07.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete egyetért és helybenhagyja Csepreghy Elemér 
polgármester 2022. augusztus 3-án kelt, a Békéscsabai 
Tankerületi Központnak megküldött válaszlevelét, 
miszerint Mezőkovácsháza Város Önkormányzata nem 
kívánja üzemeltetésbe átvenni a Mezőkovácsháza 
Sármezey utca 63. szám alatt található tálalókonyhát.   
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Határidő: értesítésre azonnal  
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 
 

C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Kérem, aki az előterjesztésben szereplő 2. sz. 
határozati javaslattal egyetért, szavazza meg.   
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 6 fő.) 
Tárgya: Gimnáziumi tanulók étkeztetésének biztosítása Napközi Konyha épületében 
 

229/2022. (IX. 07.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben 
meghatározott gyermekétkeztetés kötelező természetbeni 
ellátást a Mezőkovácsházi Hunyadi János Általános 
Iskola, Gimnázium és Kollégium, gimnáziumi és 
kollégiumi tanulói részére intézménye, a Mezőkovácsházi 
Humán Szolgáltató Központ útján –egyéb megállapodás 
hiányában- az alábbi módon biztosítja 2022. szeptember 
19. napjától:   
A Mezőkovácsházi Humán Szolgáltató Központ által 
üzemeltetett Napközi Konyha épületében minden tanítási 
napon 12.00-15.00 óra közötti idősávot biztosítja az ebéd 
helyben történő elfogyasztására. 
A kollégisták számára a reggeli 6.30 órától 8.00 óráig 
biztosított, a vacsora 17.00-17.30 közötti időben 
biztosított. 
 
Határidő: értesítésre azonnal  
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 
   Kovalik Angéla intézményvezető 
 

C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Kérem, aki a bizottság által javasolt 3. sz. 
határozati javaslattal egyetért, szavazza meg.   
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 6 fő.) 
Tárgya: Gimnáziumi tanulók étkeztetésének biztosításához tárgyalások lefolytatása 

Tankerület igazgatójával  
 

230/2022. (IX. 07.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete szándékát fejezi ki, hogy a gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 
XXXI. törvényben meghatározott gyermekétkeztetés 
kötelező természetbeni ellátásának a Mezőkovácsházi 
Hunyadi János Általános Iskola, Gimnázium és 
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Kollégium, gimnáziumi és kollégiumi tanulói részére 
történő biztosítása tárgyában további tárgyalásokat 
folytasson a Békéscsabai Tankerületi Központtal, 
amennyiben Bánki András tankerületi igazgató azt 
kezdeményezi. 
 
Határidő: értesítésre azonnal  
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: A 2. sz. előterjesztés tárgyalását javaslom, 
mely a „Mezőkovácsháza város Településszerkezeti tervének módosítása a Tárház tömb 
bővítése” tárgyában készült.  
 
Az előterjesztést az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság megtárgyalta, kérem 
javaslatukat ismertetni.  
 
Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 
megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadásra 
javasolja a Képviselő-testületnek. 
 
C s e p r e g h y  Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye?   
 
V a r g a    Gusztáv képviselő: Délelőtt volt területfejlesztési bizottsági ülés 
Békéscsabán és már elébünk került ez a többlettámogatási igény. A Kincstár támogató 
javaslatával és mivel 12,5 % a támogatás összege, ezt a Kincstár fogja állni, nem kerül 
kormányülés elé, bizottságunk támogatta.  
 
C s e p r e g h y  Elemér polgármester: Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, 
kérem, aki a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 6 fő.) 
Tárgya: Tárház tömb bővítésére vonatkozó Településszerkezeti terv módosítása  
 

231/2022. (IX. 07.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Mezőkovácsháza, Tárház tömb területének 
bővítésére (1798 hrsz.; 1797 hrsz.; 2401/1 hrsz.; 2401/5 
hrsz.; 2401/4 hrsz. és 1668/13 hrsz. alatti ingatlanokat 
érintően) vonatkozó településszerkezeti terv módosítási 
eljárásában a Szikra Zoltán településtervező által 2/2022 
munkaszámon, T-01 tervlapszám alatt elkészített, a 
határozat mellékletét képező településszerkezeti terv 
tartalma szerint módosítja Mezőkovácsháza Város Tervét. 
 
Felhatalmazza a polgármestert a módosítással kapcsolatos 
tájékoztatások megküldésére. 
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Határidő: tájékoztatásra: jogszabályok szerint 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 
 

 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Javaslom a 3. sz. előterjesztés tárgyalását, 
mely a „Mezőkovácsháza város Településszerkezeti tervének módosítása a Tárház tömb 
területének bővítése, valamint a Helyi Építési Szabályzat módosításáról” tárgyában 
készült.  
 
Az előterjesztést az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság megtárgyalta, kérem 
javaslatukat ismertetni.  
 
Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 
megtárgyalta az előterjesztést és a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek. 
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Van-e még valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel nem hangzott el több kérdés, véleménye, kérem, aki a rendelet-tervezettel 
egyetért, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – 
megalkotta a (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 6 fő.) 

 
17/2022. (IX. 12.) sz. önkormányzati rendeletet  
 
a helyi építési szabályzatról szóló 46/2004. (XII. 31.) sz. 
önkormányzati rendelet módosításáról.  
 
A rendelet a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete. 
 

 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: A 4. sz. előterjesztés tárgyalását javaslom, 
mely a „Kalocsa Róza Kft. többlettámogatási kérelme” tárgyában készült.  
 
Az előterjesztést az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság megtárgyalta, kérem 
javaslatukat ismertetni.  
 
Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság az 
előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek.  
Úgy gondolom, hogy felelősségre kellene vonni azt, aki hibázott.  
 
V a r g a    Gusztáv képviselő: Én is hajlok efelé, hogyha valaki anyagi kárt okoz a 
munkaáltatójának, akkor jogszabályi feltételek teljesülése esetén anyagi felelősségre 
vonatást is lehet kezdeményezni a dolgozóval szemben.  
A Katasztrófavédelmi Igazgatóság levelében olvasható, hogy amennyiben nem értünk 
egyet a bírság összegével akkor akár telefonos egyeztetést is kezdeményezhetünk. Ezt a 
végzést nem lehet, csak a határozatot lehet megtámadni. Ennek volna-e értelme?  
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C s e p r e g h y      Elemér polgármester: Ez az az időszak volt, amikor a vírushelyzet 
miatt a strand zárva volt és a Kalocsa Róza Kft-től átkerült a Településgazdálkodási 
Kft-hez az üzemeltetése. Elvileg ők közösen egyeztetve, de a vízjogi engedély még a 
Kalocsa Róza Kft. nevére szólóan adták be ezt a vízkészlet használati járulékot. De már 
a Településgazdálkodási Kft. volt az önkormányzat által kijelölt üzemeltető. Magát azt, 
hogy ki a felelős, azt ilyen szinten nehezen tudnánk megállapítani. Az viszont 
egyértelmű, hogy egy jelentős többletköltség hárul az önkormányzatra.  
Megkapta a Kalocsa Róza Kft. ezt a végzést a Katasztrófavédelmi Hatósági Osztálytól.  
Talán ők valamilyen írásos dokumentumot, fellebbezést be is nyújtottak a hatósághoz, 
de abban foglaltakat és leírtakat a hatóság elutasította. Tudomásom szerint Jegyző 
asszonytól, Ügyvéd úrtól nem kértek segítséget ennek a levélnek a megfogalmazásakor. 
Majd amikor megérkezett újból az elutasítás látszólag nem történt semmi.  
Átadom a szót Alpolgármester úrnak.  
 
A l b e r t u s    László alpolgármester: A problémával már úgy jöttek hozzánk, hogy 
megtették ezt a lépést, amiről szón esett. Az elutasítást nem láttam. Jó lett volna, ha 
valamelyik Kft-től itt lett volna valaki és ezekre a kérdésekre válaszoltak volna.  
Ez azért elég nagy összeg, hogy csak így elmenjünk mellette. Máskor 100 eFt-on 
vitatkozunk.  
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: A két Kft. ügyvezetőjét kellene meghallgatni 
ez ügyben. Az biztos, hogy a két Kft. közötti átadás-átvételnél valami elveszett.  
 
V a r g a    Gusztáv képviselő: Ha már teljesítettük akkor nem élhetünk jogorvoslattal. 
Azt szerettem volna javasolni, hogy Ügyvéd úr segítségét kérjük.  
 
Z á b r á k    Istvánné képviselő: Van-e érvényes engedélye a strandnak 
vízkivételezésre? Mikor vette át a strandot a Településgazdálkodási Kft.? 2020. árpilis 
30-ával már nem volt érvényes az engedély. Attól ez a papírfolyamat mehetett volna, 
megkérhették volna az engedélyt.  
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Van-e még valakinek kérdése, véleménye?   
Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, kérem, aki egyetért a határozati 
javaslattal, szavazza meg. 
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 6 fő.) 
Tárgya: Strand vízkészlet-járulékának megfizetéséhez támogatás  
 

232/2022. (IX. 07.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete bruttó 2.474.328 Ft vissza nem térítendő 
támogatást nyújt a Kalocsa Róza Művelődési Központ 
Közhasznú Nonprofit Kft részére a 2021. évi vízkészlet-
járulék megfizetése céljából. A támogatás fedezetét az 
általános célú tartalék képezi. A többlettámogatást a 
társaság 2022. évi könyveiben szerepeltetnie kell. 
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A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
határozat melléklete szerinti tartalmú támogatási szerződés 
aláírására. 
 
Határidő: értesítésre azonnal  
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 
   Jankó Erzsébet ügyvezető 
 

 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Meg fogjuk hallgatni az ügyvezetőket, és az 
októberi testületi ülésen tájékoztatni foglak benneteket ez ügyben.  
 
Az 5. sz. előterjesztés tárgyalását javaslom, mely „a Kovácsházi Piknik rendezvényre 
többlet fedezet biztosítása” tárgyában készült.  
 
Az előterjesztést az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság megtárgyalta, kérem 
javaslatukat ismertetni.  
 
Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság az 
előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek.  
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 6 fő.) 
Tárgya: Kovácsházi Piknik rendezvény többletköltsége 
 

233/2022. (IX. 07.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Kovácsházi Piknik rendezvényre a 
rendezvénytervben biztosított fedezeten felül további 
fedezetet nem biztosít. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: A szóbeli 2. sz. előterjesztés tárgyalását 
javaslom, mely „a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. által térítésmentesen és térítés 
ellenében átadni kívánt eszközök” tárgyában készült.  
 
Az előző évek eredményei terhére vásároltattunk egy szippantót a Gyulai Közüzemi 
Kft-vel, amely a Településgazdálkodási Kft. üzemeltetésében van. Ezt szeretnénk még 
az állami átvétel előtt térítésmentesen átvenni a Kft-től.  
A másik eszköz a gépi szűrő berendezés, amely a szennyvíztelepen van.  
Ezt a két eszközt a Gyulai Közüzemi Kft. is úgy gondolja, hogy térítésmentesen átadják 
részünkre.  
 
A 2. határozati javaslat arról szól, hogy körülbelül 1 millió Ft összegű szivattyúk, 
frekvenciaváltók stb. eszközöket a Gyulai Közüzemi Kft. a mezőkovácsházi szennyvíz 
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rendszer üzemeltetése kapcsán megvásárolt, amelyek az ő nyilvántartásukban szerepel 
és fel kell, hogy ajánlja az önkormányzatunknak.  
 
Azért kell, hogy most döntsünk róla, mert küldeni kell mindenféle mellékleteket a 
következő ütemben a Nemzeti Vízműnek ahhoz, hogy november 1-jével átkerüljön 
állami tulajdonba az egész víz-szennyvíz rendszer.  
 
Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem, aki az előterjesztésben szereplő 1. sz. 
határozati javaslattal egyetért, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 6 fő.) 
Tárgya: Gyulai Közüzemi Kft-vel vagyonátruházási szerződés kötése  
 

234/2022. (IX. 07.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. tulajdonában 
álló YKF512 rendszámú, MAJEVICA gyártmányú, M436 
típusú szippantóra valamint az AQSEPTENCE GROUP 
Noggerath NSI-400 spec. típusú vályús elhelyezésű gépi 
szűrőberendezésre vonatkozóan a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
13. § (1) bekezdésének 2. pontja szerinti 
településüzemeltetési feladatok ellátása céljából térítés 
mentes vagyonátruházási szerződést köt a Gyulai 
Közüzemi Kft-vel. 
A Képviselő-testület felkéri Dr. Bagdi László Ügyvéd 
Urat a szerződés elkészítésére. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a 
térítésmentes vagyonátruházási szerződés aláírására.  
 
Határidő: értesítésre azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Kérem, aki az előterjesztésben szereplő 2. sz. 
határozati javaslattal egyetért, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 6 fő.) 
Tárgya: Gyulai Közüzemi Kft. rendszer-független vagyonelemei  
 

235/2022. (IX. 07.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete arról dönt, hogy a Gyulai Közüzemi Nonprofit 
Kft. tulajdonában álló, a határozat melléklete szerinti 
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táblázatban felsorolt rendszer-független víziközmű 
vagyonelemekre térítés ellenében nem tart igényt. 

 
Határidő: értesítésre azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: A szóbeli 1. sz. előterjesztés tárgyalását 
javaslom, mely „az energiaköltségek várható alakulása” tárgyában készült.  
 
Az előterjesztésben látható, hogy milyen összegben emelkednek a közüzemi 
költségeink. Körülbelül 3,5-4-szerese nettóban, ahhoz képeset, ami eddig volt. Az 
intézményvezetőkkel végig beszéltük, hogy mik a javaslatok, mik az elképzelések. A 
reformátuskovácsházi óvodából időszakosan a Petőfi utcai óvodába szeretnénk a téli 
időszakra beköltöztetni a gyerekeket. A Petőfi utcai óvodában vagy egy szabad 
csoportszobánk.  
 
A Humán Szolgáltató Központ vezetőjével megbeszéltük, hogy az idősek nappali 
ellátást az intézmény épületébe áthelyezi a téli időszakra. A Fáy utcai idősek nappali 
otthonát nem fogja fűteni. Az az intézményünk a legelavultabb fűtési rendszerű.  
 
Művelődési Központ vezetőjével egyeztettünk és arra jutottunk, hogy mivel a Könyvtár 
fűtése viszonylag gazdaságos, hogy a szakkörök átkerülnének a Könyvtár emeleti 
részére. Az irodai dolgozóknak pedig a Polgármesteri Hivatalban biztosítanának 
helyiséget.  
 
A Polgármesteri Hivatal vonatkozásában pedig az elképzelésünk az lenne, hogy a 
kollégák összébb költöztetjük.  
 
Minden intézmény vonatkozásában felkértünk egy energetikust, aki megvizsgálja, hogy 
hogyan lehet ezeket az épületeket szakaszolva fűteni és azon a területen ahol nem 
fűtünk, hogyan tudjuk biztosítani az elfagyás lehetőségét.  
 
Hősök tere 6. sz. ingatlan felújítás előtt álló épület. Nem tudjuk, hogy mikor kerül sor a 
beruházás megkezdésére, de ott is egy régi korszerűtlen fűtési rendszer van. 
Gondolkodunk azon, hogy a közműszolgáltatókat hogyan tudnánk máshol elhelyezni.  
 
Nyilvános WC: reggel kinyitásra kerül és este pedig bezárja valaki, nem kell oda 
állandó személyzet. Elektromos a fűtés, amely 5 fokra lesz beállítva.  
 
Minden egyes olyan intézménnyel, szervezettel, aki önkormányzati épületben van, 
többek között népkonyha, Járási Hivatal megállapodást kell kezdeményezzünk a 
rezsiköltségek növekedésére.  
 
Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
 
A l b e r t u s   László alpolgármester: A reformátuskovácsházi óvodával kapcsolatban, 
ugyanúgy ahogy az I. sz. óvoda költözött, ha időszakra költözik, akkor a pályázattal 
kapcsolatban nem lesz probléma.  
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